



▲执法人员清查现场,一位传销人员面对记者的镜头。

淇滨区端掉一64人传销组织,传销者多是被亲友骗后再去骗亲友

传销者,一夜暴富的梦该醒了

□晨报记者 秦颖 渠稳/文 张志嵩/图

核心提示

“电话邀约时,第一个电话不能太久;书信邀约,要注意措辞;上门以及面对面邀约要针对人群……”这不是关于社交技巧的笔记,而是传销人员忽悠陌生人甚至亲人加入传销的“诀窍”。12月1日,淇滨工商分局接到群众举报后,挖出了一个潜伏在长江路办事处吕庄村内的传销团伙,昨日上午,记者跟随执法人员将这个有64名成员的传销组织依法取缔。

小小一间房藏了64名传销人员

12月1日早上8时左右,淇滨工商分局执法人员和长江公安分局民警驾车悄悄驶入吕庄村。刚驶入村子,记者就见到3名男子站在一间民房南边东张西望。执法人员判断,这3个人很可能是负责给传销组织放风的。

为了避免这3名男子通风报信,民警当即决定对他们实施抓捕。看到民警,这3个人分头向田间地头跑去,民警和工商人员兵分三路实施抓捕。为了避免传销人员转移,淇滨工商分局执法人员立刻展开行动,取缔藏在村内的传销组织。

传销人员都梦想着一夜暴富

淇滨工商分局执法人员在取缔该传销组织时,查处、查封、扣留了一批记录本、账单、通讯录等有价值的证据材料。

据附近居民介绍,这个传销组织通常都是白天上课,他们从附近经过时,常会听到里面的人满怀激情地喊“吼吼吼,吼出我们的自信”之类的口号,有时还能听到一阵阵掌声。

“第一次听到里面有掌声时,我想进去看看,但有人在门口挡着不让进,没想到他们竟然是一个传销团伙。”一位村民抱着孩子走进这间民房,但因为空气太差马上退了出去。

“这些传销人员多是被人以‘可以赚大钱’的谎言从全国各地骗到这儿的,他们在传销组织者的花言巧语下,开始梦想着一夜暴富,然后从受害者变成害人者。”淇滨工商分局一位姓周的执法人员对记者说。

该传销窝点租用了一间民房用来上课,执法人员冲进屋子时,传销人员正在上课。

走进这间民房,记者发现窗户都被棉被、床单或白色的塑料布盖得严严实实的,里面的人根本看不到外面的街道。屋子密不透风,而且室内只有一个灯泡,整个房间显得昏暗潮湿,传销人员将建筑用的空心砖垫上塑料垫当椅子和桌子。这间房屋只有30多平方米,却容纳了60多个传销人员,屋内空气非常污浊,记者在里面待了10多分钟便觉得难以忍受。

熊明明(化名)是该传销组织中的一员,他告诉记者,他是被从小玩到大的朋友骗来的。“我今年23岁,来自广西一个农村,自小和爷爷奶奶一起生活,我立志要挣大钱好好孝敬爷爷奶奶。”熊明明说,他初中毕业后没有考上高中,随后爷爷奶奶相继去世,他就跟随舅舅到青岛打工,但因为学历不高一直找不到好工作。今年11月份,他在一个朋友的“盛情邀请”下参加了该传销组织。或许是“中毒”太深,熊明明一再坚持他正在努力发展下线,如果不是执法人员突袭检查,不久的将来他就能实现他赚钱的梦想。

这64名传销人员大部分是“80后”和“90后”,还有不少是正在上学的学生,还有一些大专刚毕业就被骗到这里参加传销,他们文化程度不一样,但都做着一夜暴富的美梦。

“暗无天日”的传销生活

也有人和熊明明不一样,他们知道传销骗人的本质,但由于身份证、通信工具被收走,在被限制人身自由的情况下,他们无法与外界进行正常联系,只好被迫留在传销组织。

来自内蒙古的韦春(化名)告诉记者,她是被亲戚骗来的。韦春本来在北京一家娱乐场所当服务员,前一段时间她接到一个亲戚的电话,亲戚说要介绍工作给她,承诺一个月最少赚上万元。“我怀揣着梦想坐上了来鹤壁的火车,可是一下火车,就被迫交出了身份证和通信工具,每天只能待在一间30多平方米房子里,被迫接受这些传销知识。”韦春说,她到鹤壁的六天七夜时间里,没有一点人身自由,就连上厕所都有人跟着,打电话发展下线时,也有人在旁边监听。

一些传销人员告诉记者,他们每天天不亮就得起来上课,一天三顿吃的都是清水炖白菜,“每天都有小头目催我们,让我们跟家里要钱,我们还被逼着把同学、亲戚、朋友拉入该传销组织。”一位传销人员说,进入传销组织就等于把自己的亲情、友情都抛弃了,到头来赚钱的梦想也是镜中花、水中月。

传销人员低龄化

由于这是一个大型传销组织的分支,执法人员此次并没有发现该传销组织的大头目,目前该案件已经进入公安调查阶段。“现在的传销人员呈现低龄化趋势,这个传销窝点的人员大部分只有20多岁,社会应该加强对这一年龄段人员的关注度。同时也奉劝那些传销活动的参与者,不要对传销活动存有任何幻想,参加传销既危害自己也危害家人和社会,大家一定要远离传销,抵制传销。”淇滨工商分局一位负责人说。

新中源飞佛山团购 报名本周日截止

晨报讯(记者 柯其其)“作为国内著名的瓷砖品牌,我们的价格一直控制得很严格,在12月9日‘直飞佛山,厂价购砖’大型五星级团购中,我们将首次推出产品全部特价优惠,此次团购报名本周日截止,请广大业主抓紧时间到新中源鹤壁营销中心咨询报名。”11月29日,新中源鹤壁营销中心朱琳说。

朱琳告诉记者,新中源陶瓷之所以推出五星级团购,是为了还原最真实的瓷砖价格,同时让优质的产品以及整体空间解决方案走进千家万户。迄今为止,新中源陶瓷已在全国350多个城市举办过1000余次五星级团购,超过30万名业主共同见证了新中源的优质产品。

据了解,新中源将在12月9日举行“直飞佛山,厂价购砖”大型五星级团购活动,诚邀80户业主参与,在新中源陶瓷总部12000平方米的超豪华展厅内,业主将领略抛光砖、瓷片、仿古砖、微晶石、卫浴、岗石等产品世界顶级的设计与应用。

所有团购业主免费乘坐飞机,免费吃住在五星级酒店,并有豪华大巴来回接送,还可免费游黄飞鸿故居、拜亚洲最大观音(南海观音,高47米)。

本次团购名额仅限80户,鹤壁站的团购报名截止日期为12月4日,如果名额提前报满,随时截止,请业主抓紧时间到鹤壁新中源陶瓷营销中心咨询报名。

花雨伞内衣抢滩鹤城

晨报讯(记者 柯其其)“以前我不喜欢穿保暖衣,因为穿上后很臃肿,朋友推荐我买美国花雨伞的‘窈窕瘦身时装’保暖衣,暖和不说,还有美体功能,穿上特别漂亮。”12月1日,市民王女士说。

据花雨伞内衣店店长宋芳介绍,美国花雨伞是一个风靡全球56年的国际品牌,由美国著名高尔夫运动员阿诺帕玛创立。花雨伞内衣采用独特的工艺,经过世界领先的高科技技术处理,奢华的材质、艳丽的色彩大受青睐,设计上古典与现代交织相映、西方文化与东方文化互相交融,带给消费者贴身的柔软和温暖。

在强调保暖的同时,花雨伞加入了人性化元素,典雅、健康、时尚、休闲是它定位的亮点,追求健康美丽是它永恒的主题。花雨伞一直以靓丽、缤纷的色彩,高雅、时尚的提花工艺,人性化的细节设计,走在欧美时尚潮流的最前沿。

目前花雨伞的秋冬产品分为四大类,第一类以纯棉内衣、棉加莱卡内衣、棉加莫代尔内衣、印花内衣、纯莫代尔内衣为主;第二类以“窈窕瘦身时装”保暖衣、“竹炭纤维羊绒”保暖衣、“酷暖亲情羽绒”内衣为主;第三类主推“毛衫款及衬衣保暖内衣”其特点是把内衣外穿的概念时尚化;第四类是“天丝莫代尔”、“莫代尔加羊毛”、“天丝加羊绒”内衣等。

“花雨伞的口号是‘好内衣感动身体’,产品原料是美国有机棉,是世界公认的最早的绿色纤维品种,设计风格则秉承了浪漫时尚、典雅健康,极具人性化的风格配合简洁的裁剪方式,形成了花雨伞内衣独具的浪漫魅力风格。”宋芳说。

法官调解 欠薪当场兑付

晨报讯(记者 徐舒帆 通讯员 付蕾 赵晴)“太谢谢你们了!看到你们不顾风雪和严寒,上门为职工排忧解难,我从心里感到温暖和感动!”石林镇某公司大门前,张某握着山城区法院法官的手说。

11月29日,雪花飘飘,寒风凛冽,在得知我市石林镇某公司与职工因劳资纠纷发生诉讼后,山城区法院副院长卢国平、牛春辉等人冒着风雪赶往石林镇了解情况。

据了解,该公司员工张某因离职问题与公司产成分歧,该公司欠张某2000多元工资迟迟没有支付,双方互不相让,僵持不下。山城区法院让公司负责人和张某共同就劳资纠纷进行诉前调解。法官通过讲解劳动合同法的相关规定,化解了双方的怨气,该公司负责人和张某握手言和,当场结算了张某的工资,使其顺利离职。

这是山城区法院送法进企业的一个案例。自开展“企业服务月”活动以来,山城区法院依法维护企业及员工的合法权益,深入企业,了解企业诉求,受到一致好评。

光子嫩肤与功效美容化妆品的区别

1.光子嫩肤是一种光学原理,在不伤害皮肤组织的前提下,渗透真皮层,刺激胶原蛋白再生,从而分解皮下的色素,增加皮肤的弹性,收紧皮肤。光子嫩肤要有一个逐步渗透皮肤被吸收的过程,不能急于求成。它从根本上改善皮肤问题,去除皮下及表皮的色素沉着,收缩毛孔,去除黄暗粗糙,去除细小皱纹,增加皮肤弹性,修复红血丝大红脸,修复角质层,让皮肤变得白皙,重新焕发青春光彩。光子嫩肤做完后皮肤不红肿、不脱皮,不影响正常的工作及生活,无依赖和副作用,不依赖任何美容产品,光子嫩肤迄今为止已经发展了十几年,现在受到越来越多的爱美人士的信赖。

2.现在好多的女士都在用功效性的美容产品,如祛斑霜、添加激素的中药面膜、超强美白产品、焕肤产品,刚开始因为激素的原因效果很显著,一段时间后大部分皮肤变得越来越粗糙,色素沉着越来越严重,皮肤暗黄敏感,遇冷遇热容易发红,不能见阳光,对祛斑化妆品的依赖性还很强。现在30岁左右长斑的女人越来越多,大部分人都找不到正确改善皮肤的方法,看到祛斑的产品就去试,才造成好多人斑越治越严重,其实每种斑的治疗是不相同的。

美容热线:2963525

龙游天下 旅行社线路

许可证号:L-HEN-GN06012

北京双卧五日游:780元/人
海南双飞五日游:1950元/人
桂林、漓江双卧五日游:1150元/人
哈尔滨、亚布力双卧五日游:1250元/人
华东五市+水乡+乌镇双卧七日游:980元/人
送爸爸妈妈去海南18天:2480元/人
昆明大理丽江双飞七日游:1680元/人
张家界、天子山、凤凰古城双卧五日游:1280元/人
办公地址:新区九州路瑞奇大厦405室
电话:3285111 3285222
13613928908
浚县:5520166 13839211682